



METEORIT

Gyakran ismételt kérdések



Hogyan működik pontosan a hősök átugrása? Csak egyenes vonalban tudok ugrani, vagy ugorhatok az átugrott hőssel szomszédos bármelyik szabad mezőre?

Az átugrott hős melletti tetszőleges mezőre ugorhatsz mindaddig, amíg a megfelelő mezőikont játszottad ki. Ez azt jelenti, hogy több, egymással szomszédos hőst is átugorhatsz cikkcakk útvonalban, és megérkezhatsz az utolsó átugrott hőssel szomszédos, bármelyik mezőre (ha rendelkezel megfelelő mezőszimbólummal).

Használhatom az Óriás rágsáló és a Parasaurolophus (a Superhero kiegészítőből) képességeit a meteoritfázisban is?

Nem. Nem kapsz további kártyákat a képességeikből, ha elkezdődött a meteoritfázis.

Ha képességek által túllépek a kézlímetet, el kell dobnom a kézlímit fölött lévő kártyákat?

Nem. A kézlímit csak pihenéskor releváns, hogy megtudd, hány kártyát tudsz húzni.

Mozgáshoz kijátszhatok önmagában egy darab, csak univerzális ikont tartalmazó kártyát, vagy szükségem van legalább egy darab, két mezőikonos kártyára?

Mozgáshoz kijátszhatasz önmagában egy univerzális ikont tartalmazó kártyát, de ez ritkán lesz a legjobb stratégia.

A képességek végrehajtása opcionális? (McLear-patkány, Kvagga, Holdkarmú kenguru, Gigantopithecus, Parasaurolophus)

Nem. A passzív képességek (azaz aktiválás nélküliek) mindig kötelezők kivéve, ha kifejezetten nem írja egy utasítás, hogy a végrehajtásuk opcionális.

Hány képességet használhatok a körömben?

Körödben annyi képességet használhatsz, amennyit akarsz és amennyire képes vagy.

Melyik hőskártyák ajánlottak kezdőknek?

Kvagga, Holdkarmú kenguru.

Melyik hőskártyák nem ajánlottak kétfős játékban?

Mauritius papagáj, Tasmán tigris.

Miért kell kimerítenem a Lápi lemminget, ha utána a dobópaklira kell tenni?

Ez csak emlékeztetőül szolgál, hogy a Lápi lemming képessége akcióba kerül. A kártyán lévő akcióikon arra utal, hogy a képessége nem passzív.

Mi történik akkor, ha 4-nél több arany kártyát kell húznom?

Soha nem húzhatsz 4 arany kártyánál többet egyetlen körben, mert a piacot csak a köröd végén töltöd fel. Ha ez pihenés közben történik, töltsd fel a kezed kézlímitig ezüst kártyákkal, és csak a köröd végén töltsd fel az arany kártyás piacot.

Bevihetek egy hőst a biztonságos barlangba az Alagút kártyával?

Igen. A biztonságos barlang egy szabályos mező, amelybe alagútmozgással is be lehet lépni.

